

# 结婚3天失散60年 奇迹相逢再续前缘

现年80岁的俄罗斯西伯利亚波罗夫尔扬卡村老人鲍里斯·科兹罗夫和妻子安娜在1946年结婚后,只共同生活了3天,就被命运之手生生拆散。在长达60年时间里,他们都互不知道对方的音讯。直到去年,两位已经白发苍苍的老人竟然奇迹般地同一天返回了他们的家乡村庄,这对饱受命运捉弄的“三日夫妻”终于在失散60年后首次重聚,他们再续前缘举行了婚礼,并发誓今生再不分离。



鲍里斯和安娜失散60年后奇迹重逢再续前缘

## 结婚3天就分离

上世纪40年代,鲍里斯还是一名苏联红军军官,他在波罗夫尔扬卡村发表一场演讲时,认识了年轻漂亮的安娜。当时安娜亭亭玉立地站在一群朋友当中,鲍里斯的眼神再也无法从她身上移开。尽管安娜的父亲由于拒绝在集体农场中工作,成了苏联政府“清洗”的对象,但鲍里斯毫不在乎安娜的家庭背景,鲍里斯回忆说:“我是那样爱她,我总是试图保护她。”

鲍里斯和安娜双双坠入了爱河,每当鲍里斯从二战前线打仗回来时,安娜都会在村口等着他。1946年,这对恩爱的情侣终于幸福地举行了婚礼,当时二战刚结束不久,物资相当缺乏,他们的婚礼也非常简陋,但鲍里斯和安娜却感到无比幸福。然而,由于鲍里斯是请假回家结婚的,所以两人举行婚礼后3天,他就必须返回军队。

## 一别竟是60年

可是,这对新婚夫妇做梦都没想到的是,当他们依依不舍地吻别后,他们的下一次相见,竟然要等到60年以后!当鲍里斯回到军队后没多久,安娜一家就受到她父亲的牵连,全家都被流放到更为偏远的西伯利亚荒野村落中。安娜回忆说:“我威胁说宁可自杀,也不会离开自己的家,因为我不能没有鲍里斯而活着。但后来,我仍然被迫离开了自己熟悉的村庄,那真是我一生中痛苦的时期。”

当鲍里斯再次从军队回家探亲时,发现妻子一家彻底消失了,鲍里斯痛苦得差点发

狂。他回忆说:“以前每次当我回家时,她都一定在家中等着我。可这一次,她却从村庄中消失了,没有任何人知道她们去了哪儿,没有人知道安娜身上发生了什么事。从那以后,我们之间彻底失去了联系。”

## 悲痛丈夫写书献妻

当安娜和母亲在她们被流放的新村庄中生活时,安娜的母亲要求她重新嫁人,母亲为了让安娜死心,欺骗她称鲍里斯已经重新娶了另一个女孩。安娜回忆说:“她说他已经忘记了我,这是他从来没有给我们写信的原因,但我毫不相信这一切,我是那么思念他。但有一天我从一家木材厂工作回家时,我发现母亲已经烧掉了鲍里斯以前寄给我的所有信件、诗歌和照片,包括我们的结婚照。她对我说,另外一个男人将来和我约会,我必须跟他出去,她说如果我幸运的话,他会和我结婚。我听了后泪水夺眶而出,不顾一切地冲进院子中,我感到世界一片漆黑,我只想死,我拿了一根晒衣绳走进干草棚中,试图

上吊自杀。”

然而,安娜的母亲及时走了进来,阻止了企图自杀的她。安娜说:“我母亲进来后朝我的脸上打了一巴掌,叫我不这么愚蠢。最后她终于说服我和这个名叫尼菲德的男子出去约会,尼菲德和我母亲都劝我,要我必须接受自己的命运,后来我终于重新嫁了人。”

鲍里斯一开始也苦苦寻找妻子的下落,可安娜就像从人间蒸发了一样,当鲍里斯失去了所有的希望后,他最后也放弃希望,重新结了婚。鲍里斯后来当了一名作家,并且专门写了一本书,献给只和自己共同生活了3个日夜的安娜。

## 60年后奇迹重逢

时光如梭,半个多世纪一晃而过,鲍里斯和安娜各自的配偶也先后离开了人世。自苏联解体后,安娜终于有机会返回波罗夫尔扬卡村的家乡进行探访。

命运总是那么扑朔难测,令人意想不到的,去年,安娜和鲍里斯竟然在同一天返

回了他们的家乡村庄,这对饱受命运捉弄的“三日夫妻”在失散60年后,竟然奇迹般地再次重逢。当时,鲍里斯返回老家准备到父母的墓地进行祭奠,然而当他走下自己的汽车时,他惊讶地发现安娜家的旧宅门前,正站着他失散60年的妻子。鲍里斯以为自己在做梦,当他发现那真是安娜后,他立即朝她奔了过去。鲍里斯回忆说:“我不顾年迈的身体跑向她,我向她叫道:‘亲爱的,我等了你这么久,我的妻子,我的生命……’”

安娜回忆称,当她看到一名老年男子从一辆停在她家附近的汽车中走出来时,她简直不敢相信自己的眼睛。站在她面前的是她在60年前爱过并结婚的男人。安娜说:“我以为我的眼睛发花了,但我却看到这个面貌那么熟悉的男人走向我,他的眼睛目不转睛地凝视我,我的心开始狂跳起来,我知道那就是他,我的心中充满了无法形容的快乐,我顿时高兴得哭泣了起来。”

## 发誓永不再分离

当晚,鲍里斯和安娜整个晚上都没有睡觉,他们不断地说着往事,他们有着说不完的话。他们谈论着自两人分离后,发生在各自身上的许多事。鲍里斯对记者说:“当我们去年再次相遇的时候,我的感觉就像我今生第一次见到她时那么激动。我无法从她身上移开我的眼睛,当我们分离时,我曾经爱过其他女人,但她永远是我生命中的真爱。”

两人发誓此后永不再分离,由于两人的配偶都已去世,鲍里斯决定向安娜求婚,希望她再次嫁给他。安娜最初还很犹豫,但鲍里斯最后仍然说服她在8旬高龄再次当了一回新娘。安娜回忆说:“我说我们可以一起共度余生,没必要再结婚,但他仍然坚持要举行婚礼。我从来没有想到我会这样的年龄再次成为新娘,不过这却是我幸福的一场婚礼。自从我们团聚后,我发誓我们没有吵过一回架,我们分离了这么长时间,谁知道我们还剩多少时间在一起,所以我们绝对不想将时间浪费在夫妻间的争吵上。”综合

## 美男子天天开“坦克”上下班

美国得克萨斯州阿灵顿市男子迈克尔·亨德森天天和其他人一样开车上下班,不过迈克尔在马路上驾车行驶时总是会引来一路惊奇的目光,因为他开着上下班的可不是一辆普通轿车,而是一辆装甲“坦克”!



迈克尔开“坦克”上下班

迈克尔驾驶的“汽车”既不是性能良好的跑车,也不是价格昂贵的豪华轿车,而是一辆重达3.6吨的军用装甲“坦克”!虽然从技术标准上来说,这辆装甲车并不是常规意义上的坦克,因为它不是用履带,而是用轮子行驶的。

迈克尔称,当他决定给自己买一辆交通工具时,他既没有买敞篷跑车,也没有买私家轿车,而是买了这样一辆退役的军用战车。这辆装甲战车可以停放在他的车库中,如果天气晴朗的话,他就会天天驾驶这辆装甲车前往医院上下班。迈克尔说:“这辆名叫‘雪貂’的装甲车以前曾在英国军队中服役,它的主要任务是用于侦察敌情。”

当迈克尔每天早晚驾驶这

辆装甲车在得克萨斯州的公路上行驶时,总是会引来其他路人和司机一片惊讶的目光。因为这辆“坦克”在马路上行驶时发出很大的声响,许多司机都害怕自己的汽车被这辆装甲车给撞了,他们总是忙不迭地停靠在路边,纷纷胆战心惊地给这辆“大家伙”让路。

迈克尔说:“它总是会引来很高的回头率,每个人见到它后都感到很吃惊,纷纷将自己的汽车停靠在路边。”迈克尔将这辆“坦克”停靠在医院停车场后,几乎任何时候它旁边都有参观者。迈克尔说:“当我从医院下班出来时,发现总是有人站在它旁边对它进行参观。”综合

## 14岁“电子天才”遥控电车出轨

在老师眼中是模范学生、被称为“电子天才”的一名波兰14岁少年,竟利用其丰富知识,在家中自制“电车遥控器”入侵电车调度系统,导致4列电车出轨,12人受伤,交通大混乱,随后他被警方逮捕。

波兰警方形容,涉案少年把操控电车视如“小朋友玩电动遥控火车模型”般,幸好没有造成人员伤亡,但导致电车出轨、紧急刹停、乘客受伤,当局将控告涉案少年危害公众安全罪。少年承认因为恶作剧令罗兹市电车三度改变轨道。电车公司职员事后向警方表示,他们在事故发生时已经知道非

由电车职员引发,而是“外人”所为。

据涉案少年的老师称,该少年是模范生,亦是“电子天才”。警方调查发现,涉案少年花了很长时间钻研电车及路轨的运作,曾闯入罗兹市多间电车厂,搜集数据及器材,再把电视遥控器改装成强劲的“电车遥控器”,足以操控电车线所有交汇点。警员搜获他的黑客“路线图”,发现他在学校作业簿上,详列哪些交汇点是最佳转变路轨地点,以及如何改变灯号配合,写满数页纸。

据信息时报

## 恶夫下药迷昏妻子盗卖肾脏

埃及一个狠毒丈夫为了2730美元,竟在橙汁中暗下迷药,将妻子迷倒。随后,他将她的一个肾脏偷偷割走,倒卖给黑市。妻子醒来后,经医生检查方才发现丈夫的勾当。一怒之下,她近日向当地法院控告。

这宗奇案发生在尼罗河三角洲的梅努菲亚镇。丈夫萨德·海米一向游手好闲,为了弄到钞票挥霍,他竟想出一个毒招——盗卖妻子瓦达·穆罕默德·艾·巴那的一个健康肾脏。于是,就在两口子出门走亲戚时,萨德在一杯橙汁中偷偷下了迷药,然后哄骗妻子将其喝下。不知有诈的瓦达喝下这杯“加料”橙汁后,不久

便不省人事。

等她醒来之时,却发现自己身处首都开罗市的一家私人医院中。让她觉得万分蹊跷的是,自己的后腰上不知何时起平添了一条长长的暗红色伤痕,并且隐隐作痛。这时,丈夫萨德急忙假称,瓦达是在骑电动车时发生了车祸,她身上的疤痕正是在出意外后动手术所致。数日后她感到身体越发虚弱。当她领到医生的化验结果后,不禁惊得目瞪口呆,她原本好端端的一只肾脏竟然不翼而飞!经过一再追问,丈夫萨德才不得不交待,他将瓦达的一个肾脏盗割后卖掉了。综合

# 英88岁老人要演芭蕾舞处女秀

现年88岁的英国老人约翰·洛伊的座右铭是:活到老,学到老。他说,无论何时开始新梦想都不算晚。13日,洛伊将实现一个79岁时开始的梦想,出演他的芭蕾处女作《宝石花》。

## 梦圆今日

此次演出由洛伊所在的灯笼舞蹈剧团公司组织举



88岁的芭蕾舞男洛伊

办,地点定在埃及那矛廷斯剧院。《宝石花》是苏联作曲家普罗科菲耶夫的作品,洛伊在其中扮演一名伐木工人。这是他登台演出的第一个芭蕾舞角色。

我很幸运,我的舞步完全没有问题,那是因为我练习过,”洛伊说,我每天练习,我在家里有一根绳子,我用它来把腿拉得更高。”

洛伊认为,跳芭蕾是一件美妙的事情,但让人遗憾的是很多男人不愿加入其中。洛伊说,事实上,芭蕾舞丝毫不柔弱,反而需要很健康的体魄。有些人,与其四处闲逛,或窝在一处抽烟,还不如跳芭蕾。他鼓励人们学习芭蕾:“感觉棒极了。我一直都想跳舞,经验证明,什么时候学都不晚。”

海伦·佩蒂特是洛伊的芭蕾老师之一,也是他所在公司的艺术总监。她认为洛伊尽管已届高龄,但柔韧度超乎寻常,身体也很健壮。她说:他

无法跳到自己想要跳到的高度,但是他有自己独特的舞蹈方式,他非常了不起。”

## 一生热爱

洛伊能够以八旬高龄登台出演芭蕾舞剧,这完全出自他对艺术、对舞蹈的由衷热爱。洛伊是剑桥郡威治福特人,现已退休,是11个孩子的祖父。洛伊退休前是剑桥郡的一位颇有天赋的美术教师,同时精于钢琴。

他一直对舞蹈充满热爱,第二次世界大战期间,他被日军俘虏,囚禁3年之久。当时,正是对舞蹈的热爱帮助他度过了艰难时期。灯笼舞蹈剧团公司总裁乔纳森·罗杰斯回忆说,洛伊在二战被俘期间,常组织表演来激励狱友。与很多在身体上、精神上被击垮的人不同,他并没有消沉。

洛伊说自己在40年前就已经为芭蕾所陶醉,当时他在萨默塞特郡经营一家剧院。而真正开始学习芭蕾,是在他9

年前看到女儿成为一名职业舞蹈演员时。

我女儿是非常优秀的舞蹈演员,曾经被邀请加入斯图加特芭蕾舞团,”洛伊说,所以当时我深深迷上了芭蕾。舞蹈、绘画、雕刻其实彼此相通,都是对色与形的感悟。”

## 无独有偶

在英国,不乏像洛伊这样年事虽高但对艺术初衷不改,依然向梦想不断进取的高龄老人。比如一支名为“齐默斯”老年摇滚乐队。乐队40位成员全部是白发苍苍的英国老人,他们的岁数加在一起超过3000岁。乐队创办人阿尔菲·卡雷塔本人则已是九十高龄。尽管齐默斯成员均已年逾古稀,但他们仍然充满活力,尤其钟爱受年轻人热捧的摇滚乐。他们还将翻唱的摇滚名曲“My Generation”放到网络上,点击率竟超过2万次。

乔继红(新华社供本报特稿)

## 美动物园宠物蟒电线杆一样粗

家住美国俄克拉荷马州的鲍伯·克拉克最近交了财运,哥伦布动物园打算花3.5万美元购买他饲养的一条网纹蟒,他也已经欣然接受。

这条蟒蛇有电线杆粗细,长约7.3米,与一辆货车长度相当,鲍伯从它刚孵化出来时就开始饲养它了,去年这条巨蟒被哥伦布动物园借去展出时曾经吸引了153万游客前去参观。

起初鲍伯拒绝了动物园购买蟒蛇的要求,但是后来他表示这笔收入还是令他满意的。他说:“我真的很喜爱我的蟒蛇,我认为它是一种特殊的动物,这么巨大又如此驯服,如此奇妙。但是我不像别人一样现实地处理问题,我也很有钱,而且我知道它在动物园里能生活得很好。”

这条网纹蟒在动物园展出期间被放置在一个水池中,

每周它都要吃掉2只大约4.5公斤重的兔子。

据悉,网纹蟒为大型蟒蛇,在东南亚有广泛分布,它们幼年时一般以老鼠和蜥蜴为食,成年后可以吞食猪和羊等家畜,有少量报告称这种蟒蛇有吞人的记录。目前已知的最长的网纹蟒长约10米左右,于1912年在印度尼西亚被捕杀。

欧叶 中国日报



它有电线杆粗细,约7.3米长